RE SRR R 1092 E F5 i FE2AIRERMLGETR

— ~ CHA TIER R (MR RER - 52 E0 ?
(ARREEEE] ~ 2 3 » oM )

= diE v AE Bl

RRETIE It 0 90091
H TS Nt 2 455
SR N 0 0
BRIk ANt 2 455

= EE TSRS Rl 2
2= 4 T A 5ok

e Nt 1 2.38
BUEM /et 6 1429
R~ 52 /NEt 2 4.76
P /Nt 0 0
RARE M /INGT 0 0
B ORME NGt 16 38.1
BOCERY /Nt 0 0
B ZNat 4 9.52
SR /Nt 8 19.05
BFELE et 0 0
{TIHEREE /Nt 1 2.38
BURFAFE Nat 2 4.76
ZEEH et 1 2.38
{5 ARt /et 0 0
IRAEIEERR /Nat 1 2.38
a7 ~ TR /NET 0 0

= [EESRRAL T B A NGRHREER 10 A ?

CERAIZES > G REER ZAERMH - BRIIEE - AILEB TR E TIFRHE
F)

#EH o 4 T A#E 5okt

LIUE H P /INat 9 2143
&JUEH L /INat 0 0
&I2EH L /INat 0 0
&J3(E H L /INat 0 0
&IME H L /Nt 1 2.38
&J6(E H L /Nt 0 0
HEAIC NGt 32 7619
Mo~ BIRAE TR AW A R ? GEEIESRISATEE (&85 ) MU » GisEEE

fE o~ 2w E o BERE - KEE - ARSI TIE (4E - 830 R Be ke
B

#EH o 4 T A 5ok

LT ER NGt
LT ER NGt
LT ER NGt
LT ER NGt

— O O O
co O OO



LI =R INaT 0 0
LI =R INaT 0 0
LI ETE /NGt 3 7.14
LI ETE /NGt 2 4.76
LI ETE /NGt 2 4.76
LI =W INaT 1 2.38
LI = INaT 1 2.38
KPHrEHE /Nt 3 7.14
KPFrEHE /Nt 1 2.38
KPHrEHE /Nt 2 4.76
KPHrEHE /Nt 4 9.52
KPHrEHE /Nt 2 4.76
LI /Nt 2 4.76
KPFrEHE /Nt 2 4.76
KPFrEHE /Nt 1 2.38
LI /Nt 1 2.38
KPFrEHE /Nt 1 2.38
LI /Nt 3 7.14
KI5 /Nt 0 0
LI /Nt 2 4.76
LI /Nt 2 4.76
KIHrEHE /Nt 0 0
LI /Nt 1 2.38
KI5 /Nt 0 0
LI /Nt 0 0
w%*mmﬁ 5 11.9

IR F B TAERT AR BE By ey 2
%@ AHrE I8 PN [Epaee
BA /NET 42 100
54N > GR/INET 0 0
7N~ B RIARBLEA R R Ry o] ?
HETE AHrE FIH NE Btk

#EET Nt 0 0
At e Nat 0 0
e N 1 50
I LAE Nat 1 50
HA - A /Nat 0 0

t -~ EHEFIFT R E SRR ST T AFRTEORAM AR Ry fel 2
#EH O A T A Aotk

IEE e Nt 24 5714
ma  /hat 10 2381
=g /INat 6 14.29
= 1 2.38
FEHEATT /et 1 2.38

JUs EHATITAENE - BAHREEHSEER ?
BEIE O 4PE T A#t Hotk



T /Nat 24 57.14
THEE NG 18 42.86
U~ S BRI TER R RS = R By fa]?

HETH AHrE TIH NE Btk

e R /et 14 33.33
Y SO 18 42.86
3 INET 10 23.81
FimE /et 0 0
B A /Nt 0 0

T~ CHAH TENT R 2 ~ BT - S 2 HIETISERE - HARRE R
faf ?

#E o 4 TH A 5okt

IEERFE /Nat 7 1667
& /hEF 22 5238
] /et 11 26.19
ArrE /heE 1 2.38
IEEATF /Nat 1 2.38

T AR LU TR TR | SR TIFARTEE) ? (AIHEEE - £%37H)
#wE o diE TH A Botd

BEEAIE /et 37 3936
BILFES /N 26 2766
BNER Nat 18 1915
BANET /Nt 6 6.38
FEELEE) Nat 3 3.19
=t AN 1 1.06
S BRI /NGt 0 0
B LRSS /Nat 0 0
EETE et 0 0
HARFNSR /Nt 3 3.19

T2 BEERR T TR EHAETERRE - EFEESEH - eI BIREHERE
#wE o 4diE TH A Bokd

H /NGt 29 69.05

=1 /NGt 13 3095

+=  EERE S IIRER LR S Eh B E RS E B 2 (IR EX3IE)
BETE AHTE TIE N B4k

H /NET 3 6.82

2H et 41 93.18



